

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2017. július 10-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Mihályi Gabriella víz rákötési kérelme
2. Egyebek

## **1. napirend: Mihályi Gabriella víz rákötési kérelme**

Schalpha Anett arról tájékoztatta a megjelenteket, hogy Mihályi Gabriella Kisbattyán 13. sz. alatti lakos több ízben is azzal kereste meg, hogy a Kultúrház vízhálózatára való rákötést engedélyezze, mivel náluk a Vízmű lekötötte a vizet, és nekik az állattartáshoz és kecskesajt gyártáshoz arra nagy szükségük lenne. Elmondta neki, hogy ezt ő egy maga nem engedélyezheti, a tulajdonos Komló Város Önkormányzata, de a részönkormányzatnak véleményezési joga van. Ezért hívta össze a mai ülést, hogy közösen döntsenek ebben az ügyben. Elmondta, hogy ha az Önkormányzat úgy is döntene, hogy engedélyezi a rákötést, véleménye szerint annak semmi költsége nem terhelheti a részönkormányzat költségvetését.

Elmondta továbbá, hogy az a véleménye, hogy ha ezt most egy nehéz helyzetben lévőnek megengedik, akkor utána a többiek is joggal fordulnak ilyen igénnyel az Önkormányzat felé.

A jelenlévők elmondták, hogy nyilván azért kötötte le a Vízmű a vizet, mert közüzemi tartozást halmoztak fel. Elhangzott, hogy albérlőként laknak jelenlegi lakóhelyükön, a közműtartozás a főbérlőt terhelte és az ő kérésére zárták el a vizet. Az is elhangzott, hogy ha most megengedné a részönkormányzat neki a Kultúrház hálózatára való rákötést, akkor féltő, hogy előbb-utóbb itt is tartozást halmozna fel, amit így a tulajdonosnak kellene kifizetni.

Az a javaslat született, hogy a részönkormányzat ne támogassa a rákötést. Amennyiben a tulajdonos Önkormányzat ezt mégis megengedné, akkor az úgy történjen, hogy a Kultúrház mérője előtt építse ki a vízmű az új hálózati szakaszt, független főmérővel, ami Mihályi Gabriella nevére kerüljön. Természetesen a kialakítás minden költségét is a kérelmezőnek kell megfizetnie.

A részönkormányzat 3 igen szavazattal és 2 támogatással egyhangúan egyetértett a javaslattal és meghozta az alábbi határozatot:

## 1/2017. (VII. 10.) KBRÖ. sz. határozat

A Kisbattyán Településrészi Önkormányzat megtárgyalta Mihályi Gabriella Komló, Kisbattyán 13. sz. alatti lakos kérelmét és egyhangúan úgy döntött, hogy nem támogatja, hogy a kérelmező rákössön a Komló Város Önkormányzata tulajdonában és a Településrészi Önkormányzat kezelésében lévő Kultúrház vízhálózatára.

Amennyiben a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulást ad a rákötésre, abban az esetben annak semminemű költsége (hálózat kiépítése, óra beszerelése, számlák) nem terhelheti a Részönkormányzat költségvetését.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről Komló Város Önkormányzatát és a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: 2017. július 15.

Felelős: Schalpha Anett

## 2. napirend: Egyebek


- Schalpha Anett elmondta, hogy szólt a kaszálás miatt, a kultúrház udvara le lesz kaszálva.
- Schalpha Anett megköszönte a parkosításban nyújtott segítséget.
- Horváth Erika elmondta, hogy évek óta nem történik semmi a volt Csecsemőotthon fölötti bozóttal. Továbbá azt is elmondták a tagok, hogy az út melletti árok már nem is látszik a bozót miatt. Schalpha Anett erre reagálva elmondta, hogy ezek a részek Hoffmann Balázs tulajdonában vannak, keresni fogja emiatt.
- Rick József megkérdezte, hogy az erdei útnak miért csak ilyen kis szakasza lett megcsinálva, a padkázást sem csinálták meg rendesen. Schalpha Anett válaszolt, hogy sajnos csak ennyi volt a keret.
- Schalpha Anett tájékoztatást adott arról, hogy a vállalkozó augusztusra ígerte a kultúrház kerítésének építését.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

  
Schalpha Anett  
elnök



  
Kispálné Salamon Éva  
jegyzőkönyv-vezető